

В рамках Месячника иностранных языков в феврале 2023г. в Гимназии № 5 Советского района были проведены яркие, творческие мероприятия на английском языке.

Музыкальная гостиная «Music in my in heart» объединила любителей музыки и английского языка (5-11 кл.). Учащиеся продемонстрировали прекрасное владение разными музыкальными инструментами (саксофон, скрипка, фортепиано, гитара). Ребята получили настоящее удовольствие, исполняя песни на английском языке.

На уроках английского языка в 6-8 классах были организованы игротеки, где учащиеся сами разрабатывали игры, объясняли правила, готовили призы. Такие игры помогли ребятам проявить свое творчество, воображение. В 7х классах достаточно интересно прошли дебаты в дискуссионном клубе после просмотра короткометражных фильмов на английском языке.

Старшеклассники соревновались в конкурсе социальной рекламы и интеллектуальной игре «Enjoy English».

Учащиеся младшего звена приняли участие в ярком флэшмобе «Song challenge», брэйн ринге, викторинах.





